



## 2023. február 24., péntek

### **SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA**

Mélyedj el továbbra is belső világod titkaiban, ahol nincsenek falak, korlátok, határok vagy korlátoltságok; hanem csak küszöbök, amelyeket meg kell tanulnod átlépni, hogy megtaláld szíved igazságát, tudatod legtisztább kifejezését.

Merülj el továbbra is a tudat mély óceánjában.

Keress mélyebben lényed titkaiban; és ott, ahol a mély csend feltárul, megtalálsz a csendben megszólaló Hangot is, Isten Hangját, amely nem hangokat, hanem válaszokat, érzéseket, bizonyosságokat, erőt bocsát ki.

Merülj el továbbra is a tudat mély óceánjában. Adj magadnak időt és helyet elméd, érzelmeid, szavaid elhallgattatására, és megfigyelőként merülj el belső világodban.

Figyeld meg céljaidat, akaratodat és törekvéseidet.

Figyeld meg, hol áramlik az energiád, mire törekedsz, mibe fekteted az erőfeszítésedet, mire szánod oda az életedet.

Gyermekem, figyeld meg, hogy vajon az életed még mindig csak az óceán felszínén jár-e.

Figyeld meg, hogy céljaid a zavart hullámok közepette vannak-e, amelyek megtörnek a tenger felszínén anélkül, hogy megszilárdulhatnának benned; vagy ha a tudatod képes mélyebbre hatolni és elmerülni a felszínességen és a káoszon, a konfliktusokon és a zűrzavaron túl.

Semleges és békés módon figyeld meg magadat. Neked most nem az a feladatod, hogy ítélkezz vagy kritizálj, hanem csak az, hogy észleld és tudd meg, hogy hol vagy a saját tudatod óceánjában, milyen mély a belső életed, és hogyan képes kifejezni magát benned.

Ha még mindig a felszínen van, és ismételten megtörsz a tenger hullámai miatt, add meg magadnak azt a lehetőséget, hogy megtaláld a békét, és ráébredj, hogy a káoszon túl még több minden létezik.

Az élet konfliktusain, az elme zavarain, az igényeken és a munkákon, a Terv megvalósítására tett erőfeszítéseken, mindazon túl, amit a földi életben teszel és észlelsz, létezik az óceánok mélysége.

Létezik a belső világod mélysége. Még mindig létezik egy rejtett élet, egy belső világegyetem, egy ismeretlen igazság, egy olyan szem számára láthatatlan valóság, amely mindennek csak a felszínét látja.

Ezért adj magadnak időt és teret, hogy láthasd belső óceánodat, mintha egy mély tengerbe merülnél. És ott, ahol csak csend, üresség és minden érzék hiánya van, engedd meg magadnak, hogy megtaláld az élet értelmét, középpontodat, lényedet, annaki a célját, amiért teremtettek téged.



Fiam, nem mondom meg neked azt, hogy mi lakik benned; neked magadnak kell rájössöd. Csak az utat mutatom meg, és csak arra emlékeztetek, hogy még több létezik benned; még mindig létezik benned egy rejtett igazság, egy burkolt történelem, egy rejtett sors.

Merülj el tehát lényed mély óceánjában, és fedezd fel önmagad!

Áldásom van erre.

Atyád és barátod,

Legtisztább Szent József